

## ОТКРЫТАЯ ВЛАСТЬ



Жители Донского благодарят за восстановленный дом | Фото пресс-службы губернатора

# «СПАСИБО, ЧТО ВЫ У НАС ЕСТЬ»

ГУБЕРНАТОР ЧЕЛЯБИНСКОЙ ОБЛАСТИ АЛЕКСЕЙ ТЕКСЛЕР ВНОВЬ ПОБЫВАЛ В ДОНЕЦКОЙ НАРОДНОЙ РЕСПУБЛИКЕ

**В феврале 2022 года началась специальная военная операция на Украине, а уже в начале лета многие регионы России взяли шефство над новыми территориями ДНР и ЛНР. Москва помогает Донецку и Луганску, Санкт-Петербург – Мариуполю и так далее. Челябинской области выпало восстанавливать Ясиноватую и Волноваху.**

Юрий Сейидов

О жизни в Ясиноватой мы не раз рассказывали на страницах «Горняцкой правды» после поездки в этот город предпринимателя-волонтера Августа Тагне. Удалось познакомиться и пообщаться с управляющей делами администрации Ясиноватой Анной Бондарь («ГП» за 22 июня 2022 года, «Привыкнуть невозможно»). По нашей просьбе «Горнячку» раздавали на улицах города. А 16 сентября 2022 года в нашей газете вышла беседа с главным редактором «Ясиноватовского вестника ДНР» Виталием Короблёвым «Восемь лет над пропастью».

Коллега рассказал, как три поколения украинских школьников пичкали историческим враньём. Запомнилось, как Виталий ответил на вопрос «Почему Украину называют украиной?» – «Она и есть окраина России». А ещё Короблёв поблагодарил Челябинскую область за шефство, которое тогда только началось: «Сейчас вы – как глоток свежего воздуха! Просто спасибо, что вы у нас есть».

Губернатор Челябинской

области Алексей Текслер уже несколько раз побывал на подшефных территориях. Недавно он вновь совершил поездку в ДНР, начав её с осмотра восстановленного многоквартирного дома в городе Донском Волновахского района. Пятиэтажный дом сильно пострадал в результате обстрелов ВСУ. Южноуральские строители восстановили повреждённые участки стен и перекрытий, смонтировали кровлю, обустроили подъезды, заменили окна и двери, а также застеклили балконы и лоджии, восстановили все необходимые системы в здании, утеплили стены и провели благоустройство прилегающей территории.

– Алексей Леонидович, спасибо всей вашей команде, – обратилась к губернатору жительница этого дома. – Вы нам дали шанс на вторую жизнь, мы начали жить. Моей маме 94 года, она сказала: «Доча, будем жить дальше».

Алексей Текслер осмотрел детский сад № 47 «Звёздочка» Волновахи, его восстанавливает Челябинская область: «Работы нужно скорее завершить, дети уже заждались. Рассчитываю на то, что в начале сентября сюда придут ребяташки».

Свято-Преображенский храм разрушили в ходе бо-

евых действий, после артобстрела ВСУ здание практически полностью сгорело, при этом огонь не тронул икону Божией Матери «Неопалимая купина». Местные жители считают это чудом. Во время предыдущей поездки Алексея Текслера в ДНР к нему обратился протодьяконом Александр Костин с просьбой о помощи в восстановлении объекта. Регион подключился к решению этой проблемы. Строители провели демонтаж разрушенных элементов здания, восстановили каркас и купола, произвели наружную и внутреннюю отделки здания, установили отопительное оборудование.

Губернатор ознакомился с работой Социального фонда и центра «Работа России» в Волновахе, располагающимися в одном здании. В нём южноуральцы сделали капремонт, оснастили мебелью и техникой.

Южный Урал восстановил на подшефных территориях 82 объекта. Среди них больницы, детские сады, жилые дома, отремонтированы дороги, благоустроена территория. С этого года южноуральцы начали работать в Авдеевке.

Регион регулярно передаёт в подшефные территории спецтехнику, стройматериалы и гуманитарную помощь. В сборе принимают участие предприятия, общественные организации и неравнодушные жители Челябинской области. Партия «Единая Россия» с 2022 года направила в новые территории более 915 тонн гуманитарного груза.

## БЛАГОУСТРОЙСТВО

## Вклад в общее дело чистоты

**Накануне торжественных событий сотрудники администрации, управлений Коркинского округа, депутаты вышли на субботники, чтобы подготовить главные улицы Коркино к встрече Дня города и Дня шахтёра.**

Варвара Шестакова

Необходимо было привести в порядок яблоневую аллею на улице Ленина. Там завтра пройдёт вернисаж художников со всей Челябинской области и учеников Коркинской детской школы искусств, а жители смогут полюбоваться их работами. Чтобы внешний вид улицы, где будет проходить выставка, был не хуже, чем на холсте, по распоряжению главы округа Натальи Лощининой организовали масштабную уборку. Облагородить территорию вызвались депутаты окружного Собрания.

– Наш город – это наш дом, в котором должно быть чисто и уютно. Субботники проводим регулярно, и особенно важно это делать в преддверии знаковых праздников – Дня города и Дня шахтёра, как дань уважения людям, благодаря которым Коркино существует, – поделилась глава округа.

Несмотря на то, что аллею ежедневно чистят сотрудники службы коммунального сервиса, под конец лета там огромное количество опавших яблок, сухих листьев и, конечно, следы присутствия нечистоплотных людей – бан-

ки, шелуха от семечек и множество сигаретных окурков. Десант активистов смог быстро всё убрать, мужчины спилили сухие ветки. СКС вывезла несколько машин с мешками мусора.

На проспекте Горняков наводили красоту сотрудники администрации округа. Тут тоже нашёлся мусор, оставленный нерадивыми людьми, но в основном – сухие ветки. Чтобы кустарники на аллее выглядели ухоженно, работники подстригли сухие веточки и придали акации шарообразный вид.

Аллею на улице Цвиллинга прибрали специалисты управления спорта, а сотрудники управления имущества навели порядок на улице 30 лет ВЛКСМ от школы для детей с ограниченными возможностями до администрации. Они собрали мусор и подрезали побеги клёнов, теперь деревья выглядят опрятно.

Также центральные улицы города накануне убирали сотрудники сферы культуры, финансового управления, управления гражданской защиты, единой дежурно-диспетчерской службы, активисты партии «Единая Россия» и другие. Каждый внёс вклад в общее дело чистоты своей малой Родины.

### ЗАЩИТА РОДИНЫ – ДЕЛО НАСТОЯЩИХ МУЖЧИН

**1 205 000 ₽**

единовременная выплата при заключении контракта

**от 210 000 ₽**

ежемесячные выплаты без задержек



Государственная поддержка семьи  
Льготы на обучение, покупку жилья, оплату ЖКХ и личный транспорт



Статус ветерана боевых действий

**117**



Звонок бесплатный

ПОКОНТРАКТУ.РФ

